

湖南省妇联召开主题教育动员部署会

今日女报/凤网讯(记者 欧阳婷 吴小兵)“主题教育只有起点,没有终点。”6月13日,在湖南省妇联召开的“不忘初心,牢记使命”主题教育动员部署会上,省妇联党组书记、主席姜欣强调,省妇联全体党员干部要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚守初心,担当使命,以强烈的政治责任感和历史使命感,推动新时代妇女儿童事业高质量发展,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

在5月13日召开的中共中央政治局会议上,决定从今年6月开始,

以县处级以上领导干部为重点,在全党自上而下分两批开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,用习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作,推动全党更加自觉地为新时代党的历史使命而努力奋斗。早在中国共产党第十九次全国代表大会上,中共中央总书记习近平就将共产党人的“初心”阐释为“中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。这个初心和使命是激励中国共产党人不断前进的根本动力”。

会上,姜欣指出,开展“不忘

初心,牢记使命”主题教育,是用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的迫切需要,是推进全面从严治党向纵深发展的重要举措,是激发党员干部干事创业内生动力源头活水。她要求,要准确把握主题教育的目标要求,紧扣总体要求,突出“五个要素”,狠抓整改落实;加强组织领导,抓实督促检查,营造浓厚氛围,确保主题教育取得扎扎实实的成效。

动员部署会由省妇联党组副书记、副主席王邵刚主持,省委第十巡回指导组组长李发美出席会议并



6月13日,省妇联召开“不忘初心,牢记使命”主题教育动员部署会。

讲话,省妇联党组成员、副主席张媛媛及省妇联机关全体党员和直属单位班子成员参加动员会。



今日女报社党总支开展主题党日活动

今日女报/凤网讯(记者 吴小兵 见习记者 张秋盈)当看到舞台上的“杨开慧”带着对儿子的牵挂和对丈夫的思念倒下的一刻,台下观众忍不住唏嘘不已。6月13日,在湖南省干部教育培训党性教育韶山基地的《中国出了个毛泽东》大型实景演出现场,今日女报社全体党员及员工接受了一场深刻的红色教育。

当天下午,中共今日女报社总支部委员会以“党建带社建”,组织报社全体党员和员工前往毛泽东故乡——湘潭韶山开展“不忘初心,牢记使命”主题党日活动,引导全社员工听党话跟党走,立足岗位履职尽责。

今日女报社党总支负责人表示,希望通过“党建促社建”,教育引导全社员工在思想政治上受到

洗礼,传承红色基因,不忘初心,牢记使命,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于马克思主义,坚守人民立场,树立以人民为中心的工作导向;弘扬主旋律、传播正能量,以改革创新精神提高舆论引导水平,真正成为党和人民信赖的新闻工作者。

四川长宁地震

震后12小时,7名“地震宝宝”余震中降生

文、图:范永松 李野



顶着余震降生的地震宝宝。

震袭来,全院紧急疏散。整个妇产科除了一名手术台上的产妇外,其余全部挺着大肚子从医院跑出去躲避地震。

因为这一惊吓,王继容感觉自己要提前生了。但看着不停摇晃的住院部大楼,她心里非常害怕,希望在救护车上生产。

钟世琴说,如果在救护车上接生,由于缺乏相应输血设备,一旦发生意外可能抢救不及。于是医生们不停鼓励她,并对她说新产房可以抵抗8级地震,而且医生护士会全程陪护她。

于是,18日凌晨零时30分,王继容在医护人员的陪同下,勇敢地走进了在余震中晃动的产房,并在零时58分顺产下一名男婴,母子平安。

钟世琴说,该院妇产科平时一天也就接生两三名新生儿。受地震影响,随后12小时内他们又接生了6名新生儿,其中1名顺产,5名剖腹产,全部母子平安。这7个新生儿,成为在此次地震中出生的“地震宝宝”。

矿山急救医院院长易思章介绍,此次地震不仅惊吓了病人和产妇,还导致该院老病房部分墙壁开裂、电梯停运、停水断电,250名病人不得不紧急转移到新病房。为此,医院动员全院职工通宵奋战,克服了电压不稳等困难,不仅顺利接生了7名新生儿,还保证了病人的安全转移。

据了解,当晚紧急处置中,该院一名医生被倒塌的柜子轻微砸伤,另一名护士脚踝扭伤,均无大碍。

(摘自《中国妇女报》微信公众号)

妇联星空 >>

永州市:禁毒宣教“抖”起来

今日女报/凤网讯(通讯员 廖慧芳)“健康人生绿色无毒,禁毒宣教抖起来!”6月16日,在永州市冷水滩区文昌阁社区,40余名禁毒妈妈一边欢快地打出鼓点节奏,一边响亮地喊出禁毒口号。在“6·26”国

际禁毒日来临之际,永州市妇联开展了“毒品宣教进万家,禁毒宣教抖起来”公益鼓圈活动。市妇联还通过抖音等新媒体平台,不断扩大禁毒宣传的辐射面及影响力,营造全民禁毒的浓厚氛围。

湘潭市:联合国妇女署官员作性别平等讲座

今日女报/凤网讯(通讯员 谷桔)6月14日,湘潭市政府妇儿工委、市妇联邀请联合国妇女署驻中国代表处高级项目官员、管理学博士、著名性别专家马雷军,开展了“社会性别平等的国际理念以及在中国的实践”专题讲座。湘潭市妇儿工委成员单位、市妇联执委、县市区(园区)妇儿工委,市委党校青干班、妇干班、党务干部培训班、党外干部培训班四个主体班学员,性别平

等教育试点学校教师等近300人参加培训。马雷军以国际视野和世界眼光,用大量详实数据和生动事例,从中国的妇女地位和社会性别发展状况、男性参与状况、男女平等的国际标准、当前存在的问题和应对措施等多个方面进行了深入阐述和生动讲解。与会人员表示,听完讲座后,对贯彻落实男女平等基本国策有了重新认识和深刻理解。

邵阳市:联合关爱留守儿童

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)6月15日,邵阳市妇联、团市委组织200余名志愿者到大祥区板桥乡渡头桥中心完小,开展“青春有爱·温暖童心”关爱留守儿童志愿服务活动。

当天,孩子们表演了舞蹈等节目,志愿者和孩子们一起玩了击鼓说心愿、呼啦圈接力等游戏。现场,志愿者还给留守儿童送上了学习用品和体育用具。

临武县:培训贫困妇女育婴技能

今日女报/凤网讯(通讯员 王小英)近日,郴州市临武县人民医院接待了一批特殊的学员——她们是临武县妇联组织的12名贫困妇女,前来参加月嫂技能培训及开展为期半个月的实习。

对一指导,从婴儿洗澡、穿衣、新生儿抚触以及家庭护理等方面进行培训,并在实习期间带领学员就与家属沟通、取得家属的理解和同意等细节展开实操。通过努力,学员们取得了良好的实习培训效果。

遗失启事

湖南省融乐文化传播有限公司(纳税人识别号:91430102325698400P)不慎遗失公司公章、财务章、人名章(廖光伟431122198609190010),特此声明作废。

遗失启事

长沙市岳麓区刘海波日化用品店遗失由长沙市工商行政管理局岳麓分局于2015年8月24日核发的营业执照副本,注册号:430104600282614,声明作废。